
Leden 2026
Milí žáci, rodiče i zaměstnanci školy,

do nového roku 2026 přeji všem především mnoho zdraví a spokojený rodinný 
život, který bude v pohodě a souladu s tím školním.

Věřím, že i v letošním roce se uskuteční řada setkání celé naší školní komunity, 
ať už na akcích pro děti či rodiče (dvě digi aktivity nabízíme hned ve druhém 
lednovém týdnu) nebo při každodenním potkávání se v prostorách školy.

Na všechna setkání s vámi se těšíme!

Michaela Rybářová,
ředitelka školy

ŠKOLA AKTUÁLNĚ 
Výtěžek sbírky ke Dni válečných veteránů 2025
V listopadu 2025 se naše škola zapojila do sbírky ke Dni 
válečných veteránů. V okolí školy nabízeli žáci 9. C vlčí máky. 
Následně byla kasička umístěna na recepci školy. Bylo možné 
zakoupit nejen vlčí máky dodané spolkem Post Bellum, z. ú., ale i 
květy máků vyrobené z krepového papíru či tvrdnoucí hmoty, které 
vyráběli žáci třídy 9. C při výtvarné výchově s paní učitelkou 
Levkaničovou. Výtěžek sbírky za naši školu činí úctyhodných 9 
012,-Kč. Všem, kteří přispěli do sbírky, velice děkujeme.

Mgr. Gabriela Hanzlová, třídní učitelka 9. C



Mikuláš přišel do školy i do naší školky MŠ 
Tychonova
V prosinci začíná Advent a 5. prosince na svátek Jitky chodí svatý Mikuláš za dětmi, aby je 
obdaroval a zahájil přípravu na krásné vánoční svátky. Naše žákyně z 5. B se rozhodly tuto tradici 
připomenout i v naší mateřské školce. Připravily si krásné kostýmy a v pátek vyrazily směrem k Písecké 
bráně.

Obě třídy, ve kterých četly z knihy hříchů, chválily hodné dětičky, poslouchaly básničky nebo písničky 
a nakonec rozdávaly dárečky, byly plné radostných očiček malých dětí. Někteří s malou obavou, jiní 
s očekáváním a radostí přistupovaly ke svatému Mikuláši, drželi ho za berlu a slibovaly, že už budou 
hodné. 

Děvčata svou roli zvládla výborně a zaslouží si velkou pochvalu. Velmi jim děkuji a přeji jim i vám 
krásné Vánoce 2025.

Mgr. Martina Charvátová, třídní učitelka 5. B



Klub mladých diváků zahájil sezonu ve 
Vršovickém divadle Mana
Letos se do Klubu mladých diváků zapojilo 22 žáků 8. a 9. ročníků, kteří budou během školního roku 
navštěvovat zajímavá divadelní představení. První společná návštěva proběhla 1. prosince ve 
Vršovickém divadle Mana, kde jsme zhlédli inscenaci Čapek od autorky Věry Maškové v režii Pavla 
Kheka.

Představení přibližuje závěrečné období života jednoho z 
nejvýznamnějších českých spisovatelů – Karla Čapka. Společně s 
Čapkem jsme prožili atmosféru Mnichovské dohody, snahu k národní 
jednotě, jeho nelehký boj, kdy se stával čím dál častěji terčem útoků 
a dobu, kdy napsal svá nejvýznamnější díla jako Válka s mloky či 
Bílou nemoc.

Měli jsme také možnost setkat se i s dalšími významnými osobnostmi 
této éry – jeho bratrem Josefem, Karlem Poláčkem, Olgou 
Scheinpflugovou či prezidentem T. G. Masarykem. Zajímavým 
prvkem bylo také promítání dobových fotografií a videí, které 
doplnilo děj a umožnilo divákům vidět skutečné             historické 
situace a lépe si představit atmosféru předválečného období.

První divadelní výlet KMD tak přinesl nejen silný kulturní zážitek, ale také připomněl hodnoty, které 
stojí za to chránit. Těšíme se na další představení této sezóny!

Mgr. Barbora Čapková, organizátorka KMD

Druhé kolo Školní ligy v miniházené
V úterý 9. 12. proběhl na naší škole turnaj v miniházené pro žáky 
1. stupně. Toto druhé kolo se odehrálo ve dvou kategoriích, 1. - 3. 
třída a 4. - 5. třída. Opět nás navštívily školy, které byly našimi 
soupeři - ZŠ Emy Destinnové, ZŠ Chrášťany a ZŠ Chýně.

Naše škola měla pět týmů a jeden jenom dívčí. Během 
dopoledne se odehrálo mnoho zápasů pod vedením zkušených 
rozhodčích, kteří byli tentokrát z řad našich bývalých žáků a 
současně hráčů dorostenecké kategorie Dukly Praha.

Sportování bylo zakončeno vyhodnocením a odměněním vše 
zúčastněných. Naše týmy osadily první, třetí a čtvrtá místa.  
Děkujeme za příjemné sportovní dopoledne.

Mgr. Martina Charvátová, organizátorka soutěže



Děkujeme organizaci Women for Women, která 
pomáhá i našim dětem…
V dnešní uspěchané a na podněty přesycené době je snadné 
přehlédnout, jak moc mohou i zdánlivě malé věci zasáhnout do života 
dítěte. 

Pro řadu rodin není školní oběd samozřejmostí. A právě tam vstupuje do 
životních příběhů nezisková organizace Women for Women, která 
pomáhá dětem z rodin v obtížné životní situaci. Díky této jejich podpoře 
mohou i naši žáci pravidelně usedat s kamarády ke školnímu stolu. Pro 
děti je to “víc než jen talíř teplého jídla”. Je to pocit jistoty, bezpečí a 
vědomí, že na jejich potřebách záleží, že jsou plnohodnotnými členy 
třídních kolektivů.

Děkuji zmiňované organizaci, že jsme dostali možnost zažít něco výjimečného. Děti mohly navštívit 
adventní projekci animovaného filmu Pyšná princezna v Kongresovém centru Praha, doprovázenou 
živým symfonickým orchestrem. Pro mnohé to byl vůbec první podobný kulturní zážitek – a podle 
jejich nadšených úsměvů je jasné, že si ho budou dlouho pamatovat.

Děkuji Women for Women za to, že otevírají dveře k příležitostem, které by jinak byly pro některé 
smutně zavřené. Za to, že dětem umožňují se zdravě najíst, ale také zažít radost, hudbu, pohádku a 
pocit, že svět na ně nezapomíná. Upřímné díky za podporu, která má skutečný smysl.

Bc. Denisa Fialová, Dis., sociální pedagog



Úspěch našich žáků v anglické soutěži Handy 
Dandy
V říjnu 2025 proběhlo na naší škole školní kolo anglické 
soutěže, kterého se zúčastnili všichni žáci 5. ročníku. 
Nejšikovnější žáci, kteří získali ve školním kole nejvyšší 
počet bodů, se zúčastnili dne 12. listopadu již 30. ročníku 
soutěže Handy Dandy, kterou již tradičně organizuje ZŠ 
Červený vrch.

Soutěže se v letošním roce zúčastnilo 132 nejlepších žáků z 
11 základních škol z Prahy 6. 

Naši žáci byli velice úspěšní, mezi 15 žáků, kteří byli pozváni na slavnostní předání cen do knihovny 
ZŠ Červený vrch, se za naši školu umístila na 2. až 5. místě žákyně Klaudie Koušová z 5. B. Další velmi 
úspěšnou žákyní je Magdaléna Vrbovská, rovněž z 5. B, která se umístila na 15. pozici a Frida 
Přikrylová z 5. B se dělila o 26. až 34. místo. Mezi prvními 50 žáky byla i Emeli Hoxhaj, Ha Anh 
Dang a Kristian Ambrož z 5. A. I ostatní žáci se umístili velmi dobře. Byli to Ondřej Ethien Michalák, 
Tobiáš Průša, Eva Lišková, Laura Barvíková, Šimon Rut, Mariana Vrbová a Sophie Zifčáková z 5. C 
a Matěj Šobáň z 5. B. Všem soutěžícím děkujeme za reprezentaci školy a přejeme jim další úspěchy.

Ing. Eva Jeřábková, vedoucí předmětové komise anglického jazyka

Projekt Centra aktivit pro rodiče 
(Začít spolu)
Díky finanční podpoře Městské části Praha 6 se i letos 
uskutečnil oblíbený program pro rodiče našich žáků s názvem 
Centra aktivit pro rodiče. Tento program dává rodičům 
jedinečnou možnost nahlédnout do výuky z jiné perspektivy – 
stát se na chvíli žáky a zažít školní den tak, jak jej prožívají 
jejich děti.

V úvodu byli rodiče seznámeni s tím, co vlastně znamená učit se 
v programu Začít spolu. Dozvěděli se o jeho základních 
principech, o důrazu na aktivní učení, spolupráci, individualizaci 
a bezpečné třídní klima. Součástí programu bylo také 
představení struktury školního dne.



Rodiče si následně mohli vyzkoušet, jak takový den v praxi probíhá – od ranního dopisu, společného 
setkání v kruhu až po ukázky používaných metod při výuce. Největší zážitek však přinesla centra 
aktivit, která si mohli rodiče vyzkoušet „na vlastní kůži“. V rámci tematického bloku Tajemství pod 
listím zkoumali téma z různých úhlů pohledu, pracovali samostatně i ve skupinách a hledali souvislosti.

Na závěr si účastníci společně vyzkoušeli hodnoticí kruh, kde mohli reflektovat svou práci, představit 
výstupy, sdílet dojmy a vyměnit si zkušenosti. Mnozí rodiče ocenili možnost pochopit, proč jsou děti ve 
výuce aktivní, samostatné a jak velký smysl má učení prožité vlastní zkušeností.

Toto kurikulární odpoledne opět potvrdilo, že když rodiče poznají školu zevnitř, vzniká větší 
porozumění, důvěra i prostor pro společnou cestu ve vzdělávání dětí. Děkujeme za příjemnou 
atmosféru, sdílení i inspirativní setkání.

Mgr. Andrea Havlíková, lektorka programu

Projekt Zážitkové učení pro seniory
V měsíci prosinci jsme uspořádaly tradiční program pro babičky a 
dědečky našich žáčků z 1. stupně s názvem Zážitkové učení pro 
babičky a dědečky, který každým rokem finančně podporuje 
Městská část Praha 6. Tento projekt jsme s kolegyní Mgr. Andreou 
Havlíkovou před mnoha lety vytvořily. 

Cílem tohoto projektu je seznámit prarodiče dětí zajímavou a 
zábavnou formou s tím, jak se vzdělávají jejich vnoučata v 
současnosti, zavzpomínat na vlastní školní léta a posoudit, jak se od 
těch dob vzdělávání a prostředí školy změnilo. Proběhla 4 setkání, 
která se nesla v příjemné atmosféře; dokonce přijeli prarodiče až z 
Vysočiny. Babičky a dědečci si vyzkoušeli různé aktivity a práci na 
interaktivní tabuli. Nálada byla veselá a velmi příjemná. 

Chtěly bychom moc poděkovat prarodičům, že si udělali čas v tomto předvánočním období.

Mgr. Dana Švarcová, koordinátorka programu



Výtěžek sbírky ke Dni válečných veteránů 2025
V listopadu 2025 se naše škola zapojila do sbírky 
ke Dni válečných veteránů. V okolí školy nabízeli 
žáci 9. C vlčí máky. Následně byla kasička 
umístěna na recepci školy. Bylo možné zakoupit 
nejen vlčí máky dodané spolkem Post Bellum, z. 
ú., ale i květy máků vyrobené z krepového papíru 
či tvrdnoucí hmoty, které vyráběli žáci třídy 9. C 
při výtvarné výchově s paní učitelkou 
Levkaničovou. Výtěžek sbírky za naši školu činí 
úctyhodných 9 012,-Kč.

Všem, kteří přispěli do sbírky, velice děkujeme.

Mgr. Gabriela Hanzlová, třídní učitelka 9. C

Recitační setkání Hálkovo pírko
Nejlepší recitátoři naší školy, kteří se v listopadovém školním kole recitační 
soutěže umístili na 1. či 2. místě, navštívili v pátek 12.  prosince Základní 
školu Vítězslava Hálka v Odoleně Vodě. Zde se konalo tradiční 
předvánoční setkání recitátorů. Žáci přednášeli poezii/prózu v 5 
kategoriích:

1.  kategorie: 1. ročník,
2.  kategorie: 2. a 3. ročník,
3.  kategorie: 4. a 5. ročník,
4.  kategorie: 6. a 7. ročník,
5.  kategorie: 8. a 9. ročník.

V závěru setkání se nevyhlašovaly tři příčky vítězů, jak tomu na soutěžích bývá, ale každý účastník si 
odnesl pamětní list a knižní odměnu. Děkujeme všem žákům, kteří naši školu úspěšně reprezentovali a 
přejeme jim, aby i nadále ve svém nadání nacházeli zalíbení a pociťovali z něj radost, kterou jim 
přináší.

Mgr. Kristýna Matulová, vyučující českého jazyka



TŘÍDY AKTUÁLNĚ
Návštěva Českého rozhlasu
Naše třída 2. C se vydala na velmi zajímavou návštěvu - do 
rozhlasu. Podívali jsme se do archivu, kde jsme si poslechli 
nejstarší dochované nahrávky. Například ranní rozcvičky z roku 
1932, hudbu, kterou si přivezli američtí vojáci v roce 1944 a na 
rozkaz měly být nahrávky zlikvidovány, ale naštěstí člověk, který 
to měl udělat, neuposlechl, a tak jsme si tyto originální nahrávky 
mohli pustit. A mnoho dalších historických zajímavostí. Také jsme 
byli ve studiu, kde jsme si vyzkoušeli živé vysílání. 

Také jsme si poslechli poutavé příběhy o odvaze pracovníků rozhlasu ve vypjatých letech za druhé 
světové války a při srpnových událostech v roce 1968...

Provázela nás paní Martina Mašková, která pracuje v rozhlase již 30 let a patří jí náš veliký dík! Bylo 
to opravdu zajímavé a mnoho z nás by mělo v budoucnu o takovouto práci zájem. Tak uvidíme za 20 
let. Snad se ale do té doby ještě do rozhlasu podíváme!

Mgr. Martina Eliášová, třídní učitelka a děti z 2. C

Jaké bývaly Vánoce na Českém Šternberku?
Na tuto otázku dostali odpověď žáci pátého ročníku, když společně 
vyrazili na výlet. V pondělí 8. 12. 2025 je patrový autobus odvezl na 
hrad Český Šternberk. Žáci po třídách prošli prohlídkou hradu a v 
průběhu se dozvídali, jak se zde dříve slavily ty nejkrásnější svátky v 
roce - Vánoce. Viděli nádherné prostory zdobené adventními věnci, 
vánočními stromečky, adventními kalendáři, hvězdami a ozdobami. 
Po celou dobu prohlídky napjatě sledovali vyprávění o zvycích a 
tradicích, které znají, ale tentokrát je prožívali na tomto hradě.

Na závěr prohlídky navštívili prostory, které znají z pohádky Anděl 
páně a pod vysokým ozdobeným vánočním stromečkem si společně 
zazpívali vánoční koledy.

Samozřejmě po prohlídce navštívili místní obchůdek a na památku si koupili vzpomínky v podobě 
drobných předmětů. Plni krásných zážitků a informaci se společně vrátili do Prahy.

Mgr. Martina Charvátová, třídní učitelka 5. B



Vzdělávací program Záchrana živočichů
Žáci 6. A a 6. B se 10. prosince zúčastnili 
ekovýchovného programu Záchranné stanice 
hl. m. Prahy pro volně žijící živočichy. Do školy 
za námi dorazili dva velmi milí lektoři, kteří 
poutavě vyprávěli o své práci i o tom, jak se 
pomáhá zraněným divokým zvířatům.

Děti se dozvěděly, jak stanice funguje, s 
jakými zvířecími pacienty se setkávají 
nejčastěji a jaká zranění bývají nejběžnější. 

Naučily se také rozpoznat situace, kdy mohou pomoci samy, kdy je vhodné přivolat odborníky a kdy 
je naopak nejlepší nechat přírodu jednat. Program byl interaktivní a žáci se aktivně zapojovali do 
diskuse i odpovídání na otázky. Největším zážitkem však byla zachráněná sovička Rozárka, puštík 
obecný, kterou si děti mohly dokonce pohladit.

Celý program trval 45 minut a dětem přinesl nejen nové znalosti, ale i hlubší porozumění tomu, jak 
důležité je chránit svět zvířat kolem nás.

Bc. Miriam Potočná, třídní učitelka 6. A

Vlnohraní s Lou-skáčk-em
Dne 5. prosince se žáci třídy 5. C vydali na hudební akci 
Vlnohraní s Louskáčkem a rozhlasovými symfoniky do 
Betlémské kaple. Program byl zaměřen na interaktivní 
seznámení s klasickou hudbou a slavným baletem Louskáček. 
Děti se aktivně zapojily do dění, spolupracovaly se 
Symfonickým orchestrem Českého rozhlasu a měly možnost 
nahlédnout do světa orchestru zblízka.

Velkou odměnou pro žáky byla možnost stát se součástí závěrečného nahrávání – při skladbě Trepak 
rozezvučely děti rolničky, zvonečky a chřestidla a společně s orchestrálními hudebníky vytvořily 
novou, originální verzi slavné melodie. Celá akce tak přerostla z prostého koncertu v živé a 
interaktivní hudební dobrodružství.

Bc. Denisa Fialová, Dis., třídní učitelka 5. C



ŠKOLNÍ DRUŽINA
Advent ve školní družině 
3. prosince proběhla ve školní družině tradiční akce: Tvoření 
obrázků barevným pískem. Všechny děti si tak vyzkoušely svoji 
kreativitu, fantazii a smysl pro barevnost svých výtvorů. Některé 
děti tvořily obrázky úplně poprvé.

10. prosince se 7., 8. a 9. oddělení školní družiny vydalo do 
Kongresového centra na filmovou projekci Pyšné princezny za 
doprovodu symfonického orchestru. Pro všechny to byl 
jedinečný zážitek vidět na živo známou animovanou pohádku 
za doprovodu nástrojů a zpěvu Marka Lambory a Anny Fialové 
v Ústřední písni Rozvíjej se poupátko.

V ostatních odděleních se tvořily vánoční dekorace, vánoční 
výrobky, dárečky, pekly perníčky zdobené cukrovou polevou a 
peklo se linecké cukroví plněné marmeládou.

16. a 17. prosinec pro některá oddělení školní družiny znamenal pobyt – relaxaci v solné jeskyni na 
Petřinách, poslech vánočních písní a vánočních koled.

No a 19. prosince jsme Advent zakončili ve všech odděleních vánoční besídkou s posezením, s 
cukrovím, s dárečky, s přáním všeho krásného do dalšího roku 2026.

Lenka, Hanka, Olha, Viki, Renata, Jana, Míša, Táňa, Tereza, vychovatelky ŠD

CO SE CHYSTÁ V LEDNU
Akce 
úterý 6. 1. - bruslení 3. B
pátek 9. 1. (9.30 - 11.30) - bruslení 5. B
pondělí 12. 1. (19.00) - webinář pro rodiče - rodičovský zámek na mobil
úterý 13. 1. (8.00 - 9.40) - Rizika internetu a komunikačních technologií - 5. B
úterý 13. 1. (8.00 - 10.45) - program primární prevence: Dva jsou více než jeden - 8. C
úterý 13. 1. (10.00 - 11.40) - Rizika internetu a komunikačních technologií - 6. B
úterý 13. 1. (11.50 - 13.30) - Rizika internetu a komunikačních technologií - 6. A
úterý 13. 1. (17.00) - beseda pro rodiče - rizika internetu a komunikačních technologií



čtvrtek 15. 1. (8.00 - 10.45) - program primární prevence: Dovolím to? - 8. B
pátek 16. 1. (8.00 - 12.35) - přírodovědný pořad: Polaris, Planetárium Praha - 2. A, 3. B
pondělí 19. 1. (8.30 - 11.30) - bruslení 5. B
úterý 20. 1. (7.30 - 12.35) - projekce Polaris: seznámení s rotací Země - 2. B 
středa 21. 1. (8.00 - 14.30) - vzdělávací pořad: Památník seskoku operace Anthropoid - 5. C
čtvrtek 22. 1. (9.15 - 11.40) - bruslení - 2. A
pátek 23. 1. (8.00 - 10.45) - program primární prevence: Dovolím to? - 7. A
úterý 27. 1. - zimní turnaj v miniházené (1. – 3. třídy)
středa 28. 1. - zimní turnaj v miniházené (4. – 5. třídy)
středa 28. 1. - „Přijímačky nanečisto“ (Cermat) – 9. třídy
středa 28. 1. (8.00 - 14.30) - Národní památník hrdinů Heydrichiády - 5. C
čtvrtek 29. 1. - zimní turnaj v házené (2. stupeň)
čtvrtek 29. 1. - vysvědčení za 1. pololetí 
čtvrtek 29. 1. - Pasování na čtenáře (1. třídy)
čtvrtek 29. 1. - Volby do školské rady

Schůzky
pondělí 12. 1. (16.00 - 18.00) - individuální konzultace
pondělí 12. 1. (18.00) - schůzka pro rodiče (podávání přihlášek na SŠ)
pondělí 26. 1. (18.00) - schůzka zástupců rodičů s ŘŠ       

Žákovský parlament 
pondělí 12. 1. (od 7.45) - jednání žákovského parlamentu
pondělí 26. 1. (od 7.45) - jednání žákovského parlamentu (návštěva nutriční specialistky)

Prázdniny 
pátek 30. 1. - pololetní prázdniny

Den otevřených dveří
čtvrtek 15. 1. (9.00 - 18.00) - 1. den otevřených dveří




